[bookmark: _GoBack]V souvislosti s přijatými krizovými opatřeními dle zákona 240/2000 Sb., o krizovém řízení, Vám v souvislostí se zajištěním povinností dle § 14 a 18  zákona nabízíme závoz potravin, masa, ovoce, zeleniny pro Vaše občany, příspěvkové organizace a instituce ve Vašem teritoriu. S ohledem na aktuální situaci je prioritou zajištění dodávek potravin, ochrana zdraví spoluobčanů a minimalizace nutnosti v době karantény opustit domov. My přinášíme řešení, které umožní toto zajistit.

Jsme připraveni od středy 18. 3. 2020 dodávat na Vámi určené místo (radnice, hasičská zbrojnice, sklad, nebo domov pro seniory) vychystané objednávky Vašich občanů dle výše nabízeného sortimentu. V případě zájmu jsme schopni distribuovat i balené pečivo. Vámi určená osoba by tak roznesla nabídku sortimentu a vyzvedla objednávku, kterou by nám hromadně zaslala. Druhý den ráno dovezeme zboží jednotlivě zabalené dle jednotlivých objednávek a hromadně je předáme Vaší určené osobě k roznosu. Občané tak budou komunikovat pouze s jednou konkrétní osobou, která bude vybavena ochrannými prostředky. U každé objednávky bude daňový doklad – faktura, kterou je možno uhradit v hotovosti nebo stravenkami a hotovost pak hromadně vložit na náš účet nebo jej vyzvedneme při dalším závozu.

Výhoda:
1. zásobování bez nutnosti opustit domov
1. eliminace zdravotních rizik
1. široký sortiment a příznivé ceny
1. dodání do druhého dne i v místech, kde nefungují dodávkové služby
1. možnost platiti hotově nebo stravenkami
1. vhodné i pro starší osoby anebo osoby bez platební karty nebo přístupu k počítači
1. objednávku může sestavit osoba, kterou senioři znají a jsou zvyklí s ní komunikovat

Pokud Vás naše nabídka a služba zaujaly, prosím, kontaktujete mne na telefonu +420 728 450 525 nebo na mailu mokry@re-ex.cz 

Zároveň jsme připraveni nabídnout balíčky ovoce pro seniory v cenách 150 Kč (jablko 1 kg, hruška 0,5 kg, pomeranč 1 kg, citron 1kg, bluma/mandarinky 0,250 gr) nebo 200 Kč (jablko 1 kg, hruška 0,5 kg, pomeranč 1 kg, citron 1kg, bluma 0,250 gr., kiwi 0,3 kg, mandarinky 0,250 gr), jako zdroj vitamínů.   

Jsme schopni výše uvedeným sortimentem zásobovat poskytovatele sociálních služeb a obdobné instituce. Jako referenci si dovolujeme uvést instituce, které pravidelně dle jejich požadavků zásobujeme: Masarykův onkologický ústav, Vězeňská služba České republiky, nemocnice skupiny AGEL a řada domovů pro seniory.

Přeji hodně zdraví,


Mgr. Zdeněk Mokrý
obchodní ředitel pro veřejný sektor
M: +420 728 450 525 

FRESH FRUIT MORAVIA s.r.o.
Veselá 199/5, 602 00 Brno
centrální sklad a korespondeční adresa: 
Hviezdoslavova 1158/47, 627 00 Brno
IČ: 03716830, DIČ: CZ03716830, zapsána u KS v Brně, oddíl C, vložka 86425
T: +420 778 031 018 (nonstop) 
E: objednavky@re-ex.cz  W: www.re-ex.cz YouTube: https://youtu.be/HX-krBIJ2rc 
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